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Aufgabe 11. (Holderabschitzungen bis zum Rand) (8 Punkte)
Ergénze die Details im Beweis von Theorem 1.14.

Aufgabe 12. (8 Punkte)
Sei 2 C R™ eine offene beschrinkte Menge mit 902 € C**, k> 1,0 < o < 1. Sei u € CF* (ﬁ) . Sei
) C R” offen mit Q C €. Dann gibt es eine stetige lineare Abbildung

E: Cke (ﬁ) — Cf’”‘ (Q/) mit Eulg = u.

Hinweis: Benutze eine Zerlegung der Eins, Aufbiegetransformationen und Spiegelungen hoherer

Ordnung der Form
k+1 on
U (i‘, x") = 2; iU <i, _i>
1=

fir w : R — R und 2™ <O0.

Abgabe: Bis Dienstag, 21.11.2017, 10:00 Uhr, in die Mappe vor Biiro F 402.



